

акційного розіграшу жодний із учасників не набув право на отримання виграшу (призу) 3-ої групи, то Мегаприз (або його частина) розподіляється в рівних частинах між учасниками, які набули право на отримання виграшу 4-ої групи.

Якщо під час проведення акційного розіграшу тиражу Мега джек-пот (джек-пот) та Мегаприз не було виграно, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) та Мегаприз (або його частина) розподіляються в рівних частинах між учасниками, які набули право на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо, у такому випадку, за результатом проведення акційного розіграшу жодний із учасників не набув право на отримання виграшу (призу) другої групи, то кошти, заявлені на цей тираж як Мега джек-пот (або їх частина) та Мегаприз (або їх частина), розподіляються в рівних частинах між переможцями 3-ої групи. Якщо, у такому випадку, за результатом проведення акційного розіграшу жодний із учасників не набув право на отримання виграшу (призу) третьої групи, то кошти, заявлені на цей тираж як Мега джек-пот (або їх частина) та Мегаприз (або їх частина), розподіляються в рівних частинах між переможцями 4-ої групи.

б) Якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот (джек-пот) виграно не буде, а Мегаприз виграно, то сума Мега джек-поту (або її частина) спрямовується (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 1, 2, 3 та/або 4 групи призового фонду тиражу і розподіляється в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Якщо під час проведення акційного розіграшу Мегаприз не виграно, а Мега джек-пот виграно, то сума Мегапризу (або її частина) спрямовується (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 2, 3 та/або 4 групи призового фонду тиражу і розподіляється в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот та Мегаприз не виграно, то сума Мега джек-поту (або його частина) та сума Мегапризу (або його частина) спрямовується (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 2, 3 та/або 4 групи призового фонду тиражу і розподіляється в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Спосіб розподілу Мега джек-поту (або його частини) та Мегапризу (або його частини) під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї, визначається наказом Оператора. Інформація про спосіб розподілу зазначених призовів під час проведення акційного розіграшу конкретного тиражу лотереї розміщується Оператором на власному Веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) Оператором.

2.5.4. Розмір призовів 5 групи призового (виграшного) фонду лотереї для акційного розіграшу тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу) та/або Мега джек-поту (джек-поту) визначається наказом Оператора.

2.5.5. Розмір Мега джек-поту (джек-поту) та Мегапризу, які розігруються під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї визначаються наказом Оператора. Тираж (-і) лотереї, під час проведення якого (яких) здійснюватиметься акційний розіграш, визначається наказом Оператора. Про проведення акційних розіграшів Оператор сповіщає у засобах масової інформації та/або на своєму офіційному Веб-сайті не пізніше, ніж за тиждень.

3. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ І ЙОГО РОЗПОДІЛ

3.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать Оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між учасниками у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором виключно за напрямками, визначеними законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

3.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 50% розміру кожної здійсненої учасником ставки у лотерею на відповідний тираж лотереї (вартості кожного ігрового варіанта, як з однією основною Мегакулькою, так і з додатковою (-ими) Мегакулькою (-ами), зареєстрованого в електронній системі прийняття ставок на відповідний тираж лотереї), який розподіляється на п'ять груп таким чином:

- на формування 1 групи (Мегаприз) – за 6 вгаданих номерів – спрямовується 42,80%;
- на формування 2 групи – за 5 вгаданих номерів – спрямовується 9,90%;
- на формування 3 групи – за 4 вгадані номери – спрямовується 11,70%;
- на формування 4 групи – за 3 вгадані номери – спрямовується 18,90%;
- на формування 5 групи – за вгадування Мегакульки та 3, 4, 5 чи 6 номерів – спрямовується 16,70%.

3.3. Оператор має право встановлювати власним наказом величину (розмір) будь-якої групи (груп) призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

У разі перевищення величини (розміру) будь-якої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що розрахована відповідно до пункту 3.2 цих Умов, над величиною (розміром) відповідної групи призового (виграшного) фонду цього тиражу лотереї, що визначена наказом Оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного фонду лотереї.

У разі перевищення величини (розміру) будь-якої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що визначена наказом Оператора, над величиною (розміром) відповідної групи призового (виграшного) фонду цього тиражу лотереї, що розрахована відповідно до пункту 3.2 цих Умов, різниця покривається (фінансується) за рахунок резервного фонду лотереї.

3.4. Розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 1 групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається шляхом поділу коштів, що спрямовані відповідно до цих Умов до 1 групи, на кількість виграшних ігрових варіантів в цій групі.

Суми виграшів (призів) 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї відсікаються до величини кратної гривні. Сума коштів, яка при цьому залишається, спрямовується до резервного фонду лотереї.

3.5. Розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 2 групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається шляхом поділу коштів, що спрямовані відповідно до цих Умов до 2 групи, на кількість виграшних ігрових варіантів в цій групі.

Суми виграшів (призів) 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї відсікаються до величини кратної гривні. Сума коштів, яка при цьому залишається, спрямовується до резервного фонду лотереї.

3.6. Розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 3 групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається шляхом поділу коштів, що спрямовані відповідно до цих Умов до 3 групи, на кількість виграшних ігрових варіантів в цій групі.

Суми виграшів (призів) 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї відсікаються до величини кратної гривні. Сума коштів, яка при цьому залишається, спрямовується до резервного фонду лотереї.

3.7. Розмір призу на один виграшний ігровий варіант у 4 групі призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається шляхом поділу коштів, що спрямовані відповідно до цих Умов до 4 групи, на кількість виграшних ігрових варіантів в цій групі.

Суми виграшів (призів) 4 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї відсікаються до величини кратної гривні. Сума коштів, яка при цьому залишається, спрямовується до резервного фонду лотереї.

3.8. Учасник, в ігровому варіанті якого всі шість номерів (чисел), не рахуючи Мегакульки, співпали із номерами кульок, що випали із основного лототрону під час проведення розіграшу того тиражу лотереї, на який було зареєстровано в електронній системі

цей ігровий варіант, набуває право на отримання **призу 1 групи** призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (Мегапризу).

Учасники, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї за одним із зареєстрованих в електронній системі ігрових варіантів набули право на отримання виграшу 1 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (Мегапризу), не набувають права на виграші 2 – 4 груп призового (виграшного) фонду цього ж тиражу лотереї за цим ігровим варіантом.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї жодний із учасників не набув права на отримання призу 1-ої групи (Мегапризу), призовий (виграшний) фонд, що відноситься до цієї групи, спрямовується до резервного фонду лотереї.

3.9. Учасник, в ігровому варіанті якого п'ять номерів (чисел), не рахуючи Мегакульки, співпали із номерами кульок, що випали із основного лототрону під час проведення розіграшу того тиражу лотереї, на який було зареєстровано в електронній системі цей ігровий варіант, набуває право на отримання **призу 2 групи** призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

Учасники, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї за одним із зареєстрованих в електронній системі ігрових варіантів набули право на отримання виграшу 2 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не набувають права на виграші 3 та 4 груп призового (виграшного) фонду цього ж тиражу лотереї за цим ігровим варіантом.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї жодний із учасників не набув права на отримання призу 2-ої групи, призовий (виграшний) фонд, що відноситься до цієї групи, спрямовується до резервного фонду лотереї.

3.10. Учасник, в ігровому варіанті якого чотири номери (числа), не рахуючи Мегакульки, співпали із номерами кульок, що випали із основного лототрону під час проведення розіграшу того тиражу лотереї, на який було зареєстровано в електронній системі цей ігровий варіант, набуває право на отримання **призу 3 групи** призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

Учасники, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї за одним із зареєстрованих в електронній системі ігрових варіантів набули право на отримання виграшу 3 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не набувають права на виграш 4 групи призового (виграшного) фонду цього ж тиражу лотереї за цим ігровим варіантом.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї жодний із учасників не набув права на отримання призу 3-ої групи, призовий (виграшний) фонд, що відноситься до цієї групи, спрямовується до резервного фонду лотереї.

3.11. Учасник, в ігровому варіанті якого три номери (числа), не рахуючи Мегакульки, співпали із номерами кульок, що випали із основного лототрону під час проведення розіграшу того тиражу лотереї, на який було зареєстровано в електронній системі цей ігровий варіант, набуває право на отримання **призу 4 групи** призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї жодний із учасників не набув права на отримання призу 4-ої групи, призовий (виграшний) фонд, що відноситься до цієї групи, спрямовується до резервного фонду лотереї.

3.12. Кошти 5 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовуються на виплату призів (виграшів) за:

- співпадіння трьох номерів та Мегакульки;
- співпадіння чотирьох номерів та Мегакульки;
- співпадіння п'яти номерів та Мегакульки;
- співпадіння шести номерів та Мегакульки (Мега джек-пот).

3.13. Учасник, в ігровому варіанті якого за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано в електронній системі цей ігровий варіант, всі шість номерів (чисел) та Мегакулька співпали із виграшною ігровою комбінацією цього тиражу лотереї набуває права на отримання Мега джек-пота (джек-пот тиражу). У разі, якщо таких